

本报“张刚大篷车”今日走进工人新村北村

“大篷车”开进社区找文明“短板”



本报9月4日讯(记者 董从哲) 济南市正在动员各级单位和市民积极行动起来,迎接全国公共文明指数测评。社区里的优美环境、优良秩序、优化管理更是全面提升济南公共文明指数的重要环节。社区里还有哪些文明“短板”?5日,本报“张刚大篷车”将走进天桥区工人新村北村街道办事处,“主考”一场北村各社区居民组

队参加的社区公共文明比赛。

北村街办党工委办公室主任郭萍说,很愿意联合“张刚大篷车”搞这次社区居民代表参加的文明考试,以更好地促进社区大环境的美化优化。为了搞好此次社区文明赛,办事处预先设计了很多题目,与“张刚大篷车”一道组织居民报名参赛,并设置了奖级和奖品。“我们想让这次考试

更加贴近居民实际生活,为此在试题设计上下了功夫,专门预先录制了一条社区道路的平常生活场景,里面有社区居民熟悉的各种文明和不文明现象,让参赛居民挑出哪些是不文明的现象。另外,我们还组织了一个关于文明常识和生活知识的考评卷子,让市民现场作答,根据答卷评分高低决定名次。”

路上摆开石头阵阻停车

三个小区相邻,占路停车小区的业主称车位价格过高

文/片 本报记者 李飞

省城建设路南端,峰景鉴筑小区、山水家园小区和济南机床一厂宿舍三个小区隔路相邻。三个小区门前有一条公共的必经道路,宽约5米。约半个月前,马路上被人摆上一块块大石头,目的是阻止在马路上停车。



路上的石头阵。

山水家园物业:摆石头是没有办法的办法

9月2日,记者来到这条道路,被眼前的景象惊呆了:从建设路与这条道路交叉处开始,一块块石头摆在马路中间靠右的位置,有的是大石块,有的是石墩,有的则是长石板,从路口一直延伸到道路的终点——山水家园小区门口。记者看到这条道路宽约5米,长近千米,峰景鉴筑小区和机床一厂宿舍位于路两侧。

作为三个小区居民出行的必经道路,不时有老人和孩子从石头旁走过,驶过的汽车更是小心翼翼。从此经过的一位老人告诉记者,石头摆了半个月了,没摆石头前,都是停的车。“停车妨碍走路,但摆上石头既不好看也不安全。”峰景鉴筑小区业委会主任告诉记者,路上的

石头是8月15日由山水家园小区的物业公司摆上去的。

随后,记者来到山水家园小区的物业公司,一名姓左的工作人员向记者诉苦道,“这是没有办法的办法。”她告诉记者,这条路是由山水集团修建的,此前路上停满车影响了小区居民出行。“每天小区的班车都从此经过,一旦迎面再过来车,根本错不开。”该工作人员表示,他们和峰景鉴筑小区的物业协商了多次,但没什么效果,只好出此下策。

峰景鉴筑业主:车位太贵 无奈马路停车

峰景鉴筑小区业委会的陈主任告诉记者,他不否认原来在马路上停车的有他们小区的业主。他表示,他们小区的车位无论是租还是买价格都比较高,业主无法接受,有些业主只好把车停在小区

外的马路上。

据陈主任介绍,峰景鉴筑小区的地下车库共有4层、391个车位,实际利用的大概在110—130个车位,卖掉的车位仅有二十几个。陈主任说,租的话每个车位每月260元,其中开发商收取租赁费180元,物业收取车辆看管费80元;买的话,在10万—15万元之间。“业主每个月付260元的停车费用,我们觉得价格高,买则更贵,想和开发商协商,但对方表示没有任何商量的余地。”陈主任直言开发商太霸道。

陈主任告诉记者,8月15日,山水家园小区的物业准备在峰景鉴筑小区门口的马路中间设置隔离带,被他们小区的业主阻止,双方为此还发生了争执。“设置上隔离带虽不能再停车了,但一旦小区出现安全事故,消防车都进不来。”峰景鉴筑小区的一名业主说,隔离带没设成,山水家园小区的物业开始在

路上摆石头。

采访中,峰景鉴筑小区的一名业主把矛头直指开发商——济南香江置业有限公司,“摆石头这事是开发商一手导演的,他们和山水家园物业串通好了,目的是把我们的车逼到地下车库去,把车位租或者卖给我们。”

峰景鉴筑开发商:摆石头事件与他们无关

9月3日下午,记者联系了峰景鉴筑小区的开发商——济南香江置业有限公司,公司客服部经理郑磊告诉记者,在马路摆石头一事和他们没有任何关系。郑磊说,他们拥有车位的产权,最开始时每个车位每个月租金是360元,现在降到每个月260元,其中还包括80元的物业看管费,“对比周边小区的车位租赁费,我们已经是最底的,不可能再降。”

13名小学生走进流浪狗收养基地

为流浪小动物献爱心,并有人现场认养、领养

本报9月4日讯(记者 王倩 实习生 姚明辰 何泉峰) 4日上午,位于济南东部扳倒井村内的泰山小动物保护协会收养基地上空被浓浓爱意笼罩着,13名来自山东省实验小学的学生在父母、老师的带领下为流浪小动物献爱心。

4日上午,第一次来到流浪狗饲养基地,13名小学生看到每个笼子里都有七八只狗,纷纷拿出活动组织者黄红艳老师提前准备的狗粮,向狗舍内抛去。

“我要喂这只。”“这只小狗好可爱。”“妈妈,这只狗是只英雄狗,还抓过小偷呢。”……时间,收养基地内

全部是孩子们欢乐的声音。给流浪狗喂食,听志愿者讲每只狗狗被抛弃又被捡来的经历之后,很多小朋友跟父母商量要为收养基地捐款。

齐子恒和妈妈黄红艳早就商量好要认养一只流浪狗,经过考虑后,他们选中了像梅花鹿的一只流浪狗,他们给它取名“小DEAR”。王子畅小朋友跟妈妈商量之后当场领养了一只才捡回基地一天的流浪狗。

你捐50,我捐100,他捐200……一上午时间,收养基地就收到了1000多元捐款,还有小朋友家长给流浪狗带来了火腿肠等食物以及床单、毛巾等用品。



小学生们很爱宠物。本报记者 王倩 摄

过街天桥广告设置方案征集结束 一等奖获得者捧得万元大奖

本报9月4日讯(记者 王光照) 4日,济南市过街天桥广告设置方案公开征集结束,最终评选出34件获奖作品,作者获得济南市市政公用事业局的现金奖励,其中经十东路浆水泉路东侧过街天桥和经十东路林家庄过街天桥一等奖获得者捧得万元大奖。

据了解,本次过街天桥广告设置创意方案公开征集活动历时2个月。自6月30日消

息公布以来,众多市民踊跃提交设计作品,还有很多市民致电或网上留言,对天桥建设和广告设置建言献策。

济南市市政公用事业局相关负责人表示,本次过街天桥广告设置创意方案公开征集活动着重体现了“创意”二字,打造城市“景观桥”和“观景桥”。至7月25日活动截止日期止,累计收到符合规定要求的作品150余份。

投资1500万,北全福小学新校落成 600学生新学期入驻新校园

本报9月4日讯(记者 赵恩霆) 今年9月1日新学期开始,对北全福小学近600名学生而言是个特殊的日子,他们告别了使用24年的原址老校,搬进了异地重建的新校舍。北全福小学从规划选址到建成的一年多,北全福社区斥资1500余万元,把新校建成了省级规范化标准的新小学。

4日上午,在新学期第一个周六休息日,历城区在北

全福小学新校举行了落成仪式。崭新的教学楼,如今的新校舍里,每个班级都有一台大背投电视,校广播室里学生播音员们的画面和声音,传遍校园每个角落。这座始建于1986年的小学,从最初的2个班30多名学生,发展到新校建筑面积5454平方米,13个教学班近600名学生,而新校实际则可容纳18个教学班,是一所配套设施齐全的高标准的现代化学校。

9月中旬 文化路临时通车

本报9月4日讯(记者 王光照) 4日,记者从市政公用局获悉,目前文化路施工进度顺利,约南路至泮文路、历山路至山大路、燕子山路至二环东路已实现临时通车。预计9月中旬,除青年西路至约南路外,文化路其他路段可基本实现快车道临时通车,比预定工期提前一个月左右。

市政公用局有关负责人表示,与预定计划相比,虽然工程第一阶段工期受强降雨影响有所拖延,但第二阶段工作提前进行,穿插施工,整个工程施工进度大幅提高。预计9月中旬,文化东路、文化西路全线除青年西路至约南路外,其他路段可基本实现快车道临时通车。

成龙学校 秋季 双休日班

培训不再东奔西走,小学、初中、高中 一条龙培训

9月5日前报名 8.8折优惠!VIP会员最低6折优惠!

<h3 style="text-align: center;">1对1辅导</h3> <p>专业教师针对每一位学员制定一套学习方案,针对性指导。</p> <p style="text-align: center;">咨询电话: 88164969</p>	<h3 style="text-align: center;">小学部</h3> <p>★趣味数学 ★快乐作文 ★少儿英语 ★电脑科技 ★少儿美术 ★少儿舞蹈</p> <p style="text-align: center;">9月11日全面开课</p>
<h3 style="text-align: center;">初中部</h3> <p>★初中双休日班: 夯实基础,巩固提高,指导学习方法。</p> <p>★初中备考班: 直击考点,指导答题方法和考试技巧。</p> <p style="text-align: center;">9月11日、12日全面开课</p>	<h3 style="text-align: center;">高中部</h3> <p>★高中双休日班: 夯实基础,巩固提高,指导学习方法。</p> <p>★高考备考班: 直击考点,指导答题方法和考试技巧。</p> <p style="text-align: center;">9月11日、12日全面开课</p>

试听课不满意免费,不满意随时可退学,空调教室,就近入学!

解放桥: 86464405 86408666 大观园: 86019637 86019541 泉城路: 82920106 67880119 网址: www.cjlp.net